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A belpolitikai helyzet 
A köztársasági elnök a rendkívüli i járatásával a Pénzintézeti Központ 

minisztertanács óta állandóan tárgya 
lásokat folytat a pártok vezetőivel. A 
köztársasági elnököt Rákosi Mátyás 
niiniszterelnökhelyettes felkereste. 

Külön kihallgatáson fogadta a köz-
társasági elnök Oltványi Imre, volt 
minisztert, Ortutay Gyula és Mihályíi 
Ernő minisztereket és Balogh István 
miniszterelnökségi államtitkárt. 

A minisztertanács döntéséről még 
tegnap értesítették Nagy Ferenc mi-
niszterelnököt. Jól tájékozott körök-
ben a miniszterelnök hazatérését a 
szombati nap folyamán várják. 

A belpolitikai tárgyalások során 
Oltványi Imre volt miniszter, Ortutay 
Gyula és Mihályfi Ernő miniszterek 
tárgyalást folytattak Rákosi Mátyás 
és Szakasits Ár,púd miniszterclnökihe-
lyettesekkel. 

A Zürichben tartózkodó Nagy Ferenc 
miniszterelnök a csütörtökre virradó 
éjjel tölbb telefonbeszélgetést folyta-
tott le. A beszélgetések során a mi-
niszterelnök közölte, hogy csütörtökön 
útnak indul és pénteken, vagy szom-
baton megérkezik Budapestre." 

Csütörtök délután 2 órakor a Kis-
gazdapárt képviselői értekezletet tar-
tott. Szabó Árpád elnöki megnyitója 
után Oltványi Imre beszámolt a polí-
tik ai hclvzctről és Nagy Ferenc haza-
utazásáról. 
MINDSZENTY JÓZSEF 

bíboros érsek csütörtökön délután 
viszonozta Ortutay Gyula kultuszmi-
niszter néhány hét előtti látogatását. 
A bíboros érsek és a kultuszminiszter 
közel fél órán keresztül beszélgettek. 

Szakasits Árpád beszéde 
Sz&kasits Aiipád minisztcrelnökhio-

lyattes szerdán délután ,a Szociálde-
mokrata párt angyalföldi szervezeté-
iben beszédet tartott. Előbb a külpoli-
tikai kérdésekről szólt, majd a bel-
politikai helyzetről a következőko; 
mondotta: 

— Nem tudjuk meddig tart még a 
koalíciós béke. A légkör feszült, mint 
már annyiszor. Ez a feszültség kezd 
must már elviselhetetlenné válni. Nem 
volna-e okosabb a nemzet elé állni: 
válasszatok, kit és mit akartok Tiszta 
helyzetet kell teremteni. Tisztáznunk 
kell kivel vagyunk koalícióban? A ré-» 
gi Kisgazdapárttal-e, vagy az ú j ösz-
szcesküvökkel? Ez a kérdés és talán 
már holnap megkapjuk rá a leletet. 
Akármint fordujanak a dolgok _ fe-
jezte be beszédét Szakasits Árpád — 
csak egyet mondhatok: mi rothadt 
kompromisszumokat nem vagyunk haj-
landók kötni. 

Minisztertanács 
A kormány tagjai csütörtökön dél-

előtt Rákosi Mátyás miniszterelnök-
helyettes elnökletével rendes heti mi-
nisztertanácsod tartottak. 

A napirend tárgyalása során elfo-
gadta a minisztertanács a munkástan-
folyamak és munkásszemináriumok 
szervezésére vonatkozó rendelet kiegé-
szítését. A rendelet kimondja, hogy az 
ilyen tanfolyamok elvégzését tanúsító 
bizonyítvány a jog, vagy államtudo-
mányi oklevéllel, továbbá a közgaz-
daság-tudományegyetem tudori okle-
velével egyenlőnek tekintendő a közi-
igazgatásban való 'alkalmazás szem-
pontjából. 

Hozújárult a minisztertanács a ma-
gyar-lengyel kereskedelmi tárgyalások 
felvételéhez. A korábbi árucsercfor-
galmi megállapodás meghosszabbítása 
.végett rövidesen lengyel kereskedelmi 

íi-u ékezik Magyarországra. 
Elfogadta a minisztertanács az egyes 

pénzintézetek ellenőrzéséről szóló ren-
deletet. A rendelet szerint a pénzügy-
miniszter a hatálybalépéstől számított 
8 napon botul a minisztertanács hozzú-

elsö kúriájába tartozó pénzintézethez, 
további intézkedésig, legfeljebb azon 
ban ez év december 31-ig terjedő ha-
tállyal 1—1 miniszteri ljizföst, vagy 
szükség esetén helyettest rendel ki. 
Szabályozza a rendelet a miniszteri 

biztos jogkörét és a kizáró jogokat. 
Elfogadta a minisztertanács az adó-

pengö takarékbetétek kártalanítására 
vonatkozó tervezetet. 

Egy másik rendeletével a pénzügy-
miniszter a fogyasztási adó alá eső 
termények előállításával foglalkozó szerpcltck 

vállalatoknál állandó fogyasztási adó-
ellenőrzés megszervezéséről ls intéz-
kedik. Felhatalmazást kapott a mi-
nisztertanács arra, hogy a jugoszláv 
kormánynak a kulturális közeledésről 
és együttműködésről szóló egyezmény 
megkötésére tehessen javaslatokat 

A minisztertanács tárgysorozatán 
még kinevezési ügyek és hitelkérdések" 

Európa megsegítése és a kenyérkonferencia 
a napirenden 

A szovjet-angol kereskedelmi tárgyalásokat a jövő héten folytatják 
Mint megírtok a Szovjttunló legfelső 

tanácsa rendeletileg eltörölté békében a 
halálbüntetést. Az indokolás szerint a 
halálbüntetés rendkívüli intézkedés, 
amelyhez csupán az esetben kell folya 
modni, amikor a nép alapvető érdekeit 
fenyegető veszélyről van szó. A halál 
büntetést neta tekinti a büntetőjogi 
rendszerben alkalmazott közönséges 
büntetésnek, hanem olyan jelenségnek, 
amelyet a rendkívüli törvények tettek 
szükségessé. 
WALLAOE 

az Egyesült Államok volt alelnök© 
folytatja Truman elleni hadjáratát. 
Egy sajtóértekezleten azzal vádolta Tru-
man elnököt, hogy az elnök bátorítja 
Európát, vegyen részt az Egyesült Ál-
lamok oldalán egy Oroszország ellen 
folytatandó háborúban, anélkül, hogy 
ilyen háború esetén Európa megvédésére 
csak a loghalványabban ls gondolna. 
Kérdést Intéz az Egyesült Államok had-
ügyminisztériumához, vájjon képes-e 
Európát, egy az egész világon folytatott 
atomháború esetén megvédeni, A hábo-
rú — mondotta Wallaee — minden eset-
ben öngyilkosságot jelent Európa szá-
mára. 

Truman elnök édesanyjának állapo n 
annyira javult hogy az elnök elhatá-
rozta, visszatér Washingtonba. 

dő Enrópa segélyezése kérdósólsm. Az | leszavazták. Az egyik női képviselő ln-
UNHRA segélyben részesített hat or-} dítványozta, hogy a közüzemekben fog' 
szág, köztük Magyarország ez évi saük-1 lalkozott nőknek a férfiakkal egyen-

AZ EGYESÜLT NEMZETEK 
főtitkára kérte valamennyi tagálla-

ségletell 538 millió dollárra emelték, 
míg az amerikai törvényhozás csak 350 
millió dolláros segélyt biztosít. A se-
gély javaslat tárgyalásán már felvetet-
ték azt a tervet, hogy a való szükséglet 
és az Egyesült Államok által megsza-
vazott segély közti különbséget az 
Egyesült Nemzetek többi tagállamának 
kellene biztosítani. 

KENYÉRKONFERENCIA 
készül, amelynek célja az 1046 és 1047 
év első felében tapasztalt kenyéradago-
lási válságot a lehetőség szerint célsze-
rű tervgazdálkodással és együttműkö-
déssel kiküszöbölni. 'A kenjórkouforen-
cl a összehívását a nemzetközi élelmező 
si sziíksógtnnúos határozta el. Az érte-
kezlet pontos idejét és helyét még nem 
állapították meg. 
A BRIT 

munkáspárt margatei értekezletén gaz-
dasági ós munkaerő problémákat vi-
tattak meg. Dalton pénzügyminiszter 
megátlapitottn, hogy Anglia legsúlyo-
sabb problémája a behozatal és kivitel 
között mutatkozó különbség kiegyenlíté-
se. Anglia nem számíthat további k«1 

földi kölcsönre, hanem mielőbb saját tó-
ban kell mogállania. Fokozni kell ki-
vitelét, hogy ezzel fizessen a behozatal-
ért. A mnnkaerő hiány csökkentésére 
javasolták a haderő létszámának csök 

mot, közöljék vele elgondolásaikat, hogy kentését. Az indítványt szavazás alá 
az UKRRA megszűnése után ml a teen- bpcsájtották, azonban nagy többséggel 

Nincs többé törvénytelen gyermek... 
Jnnins elsején életbelép a házasságon kívül szülelett gyermek 

jogállásáról szóló törvény 
Az igazságügyminiszter a múlt évben i tő előtt kell megtenni. Ba a vőlegény a 
L A,líiniir, _ WirSl RZliletett : k'lllirxlotéeI - •• Ua«. — f l —-

lő bért fizessenek- Az indítványt elfo-
gadták. 

A FRANCIA 
imijiiszterek kormányhatározat értel-

mében a további intézkedésig nem tart-
hatnak nyilvános politikai beszédekot. 

AZ OLASZ 
miniszterelnökjelölt, de Gasperri, mi-

után Nikola köztársasági elnökkel meg-
beszélést folytatott, azt a reményét fe-
jezte ki, hogy rövidesen bejelentheti 
konpányának megalakulását. Beavatott 
helyen úgy tudják, hogy az új kormány 
70%-ban keresztény demokratákból fog 
állani, míg a többi százalékot a kisebb-
ségi szocialisták és pártonkívülioK adják 

A SZOVJET—ANGOL 

kereskedelmi tárgyalásokat — londo-
ni hírek szerint — a jövő héten London-
b a n f o l y t a t j á k . 

NÉMETORSZÁG 
angol—amerikai megszállási övezetének 
élére német szakértőkből és politikusok-
ból kinevezendő gazdasági tanácsot ál-
lítanak. Az egyes német tartományok 
gazdasági szervei központi irányítás 
alatt fognak működni. A tanács döntő 
sett a brit és az amerikai katonai kor-
mány megváltoztathatja. 

elkészítette a házasaágon kívül született 
gyermekek jogállásáról szóló törvényt, 
melyet a nemzetgyűlés ls elfogadott. A 
hivatalos lap májHs 25-i számúban meg-
jelent a törvény végrehajtás« rendelete, 
amely kimondja, hogy a törvény jú-
nius 1-én életbelép. 

A megjelent végrehajtási utasítás ér-
telmében az anyakönyvvezető a házas-
ságkötésre való jelentkezés alkalmából 
köteles a házasulandókat figyelmeztetni, 
hogy amennyiben a menyasszonynak 
törvénytelen gyermeke volna, akkor a 
házasság megkötésével a gyermeket úgy 
ikell tekinteni, mintha az ebből a házas-
ságból született volna. Ez a helyzet 
csak akkor változik meg, ha a vőlegény 
az anyakönyvvezető kérdésére kijelenti, 
hogy menyasszonyának házasságon ki-
vül született gyermeke nem tőle szár-
mazik. 

A vőlegény a menyasszonynak házas-
ságon kívül született gyermekét, mind 
a kihirdetést elrendelő, mind a házas-
ságkötésnél közreműködő, illetőleg a 
házasságkötés anyakönyvi bejegyzését 
teljesítő anyakönyvvezető előtt teljes 
hatályú altyai elismert! nyilatkozatta! 
magáénak ismerheti cl. A kijelentést 
szóval vagy írásban az anyakünywezo-

tárgyaláson személycsen 
nem jelenik meg, akkor elismerő nyi-
latkozatát sojátkezüleg írt ós aláírt, 
vagy két tanú előtt sajátkezüieg aláirt 
vagy bíróság, esetleg közjegyző által 
hitelesített magánokiratokban kell fog-
lalni. 

A rendelet szerint ha a vőlegény nem 
Ismeri el, hogy a menyasszony házas-
ságon kívül született gyermeke tőle 
származik. akkoT a házasságkötéstől 
függetlenül meg kell indítani az eljá-
rást a gyermek származásának kideríté-
sén:. Ugyanez a helyzet áll elő minden 
törvénytelenül született gyerméje eseté-
ben ls. Hn a bíróság nem tudja meg-
állapítani a gyermek származását, ok-
kor az árvaszék névapát rendelhet kl az 
anya ősei közül. Tormóezeteeeo az utób-
bi esetben kizárólag névátadásról lehet 
szó, míg vagyoni követelést nem lehet 
túmoaztani a kijelölt vagy auoak utó-
daival szemben. 

A rendelet értelmében június létől 
kezdődőleg a házasságon kívül született 
gyermekek anyakönyvi bejegyzését az 
anyakönyvi hivatal mindaddig nem tel-
jesíti, amíg a gyermek származásának 
kiderítése meg nem történt, illetve fik' 
tiv-apdt nem jelöltek ki. 

Tiidy Zoltánná elnökasszony 
pénteken érkezik Budapestre 

Tildy Zoltánná elnökasszony Ameri-
kából jövet csütörtökön délelőtt 10 
óra 20 perckor repülőgépen Brüsszel-
be érkezett és délben folytatta útját 
Bécsbe, ahonnan pénteken érkezik 
Budapestre. Az elnökasszony Ameriká-
ból történt elutazása előtt, vasárnap 
Csornoky Viktor nemzetgyűlési képvi-
selő kíséretében Clevelandba látoga-
tott el, ahol a városházán ünnepélyes 
fogadást rendeztek Délben a nőegvle-
tek ebédet rendeztek tiszteletére, ahol 
a magyar nőik szolidaritásáról mon 
dott beszédet és a magyar gyermekek 
szenvedéseiről szólt. Cleveland legré-
gibb templomában rádióbeszédet mon-
dott, este pedig népgyűlésen üdvözöl 
ték az elnökasszonyt. Amerikától rá-
dión vett búcsút, amelyet hanglemezről 
közvetített a newyorki rádió. 

Az elnökasszony rádióbeszédében ki-
jelentette, hogy az amerikai magva-
rok magukra vállalták gyermekeink 
sorsát. Megköszönöm azt a szeretete! 
— mondotta többek közi — amely nem 
fogyott el a távoli szülőföld iránt; a7. 
anyagi segítséget, amit elküldtek az 
óhazának, amikor a legnagyobb szük-
ségben volt. ITgy érzem, érdomes volt 
eljönni, el kellett jönnöm. 

A newyorki rádió magyar szolgála-
ta köszönetet mondott az clnökaatosony 
rádióbeszédéért, majd szerencsés utat 
és jó erőt kívánt áldásos munkájának 
folytatására. 



HÍREK 
Szolgálatos gyógyszertárak: 

Franki József: Szent György-tér 6, 
¡Telefon: 6—94, Temesvár? József: Klau-
eál-tér 9, Surjányi József: Kossuth La-
Jos-sugárút 3L Telefon 5—78. Solmeczi 
Béla: Bomogyitelep IX.-utca 489. 

1DO JÁRÁSJELENTÉS: 
Mérsékelt északi, északkeleti szél, 

többfelé ¡záporeső, zivatar. A meleg 
tovább tart. 

_ Vízállásjelentés. A Tisza igen ala-
csony vízállással Vásárosnaményig 
árad, lejjebb apad. Vizének hőmérsék-
lete 17—20 fok között váltakozik. Mai 
tiszai vízállások: Tiszabecs —60 cm, 
(16 százalék), Vásárosnamény —100 
?10), Tokaj -67 (11), Szolnok —93 (14), 
Csongrád —155 (15), Szeged —60 (16). 
A Maros Makónál 6 (10). 

— A városi tanács pénteken rendkí-
vüli ülést tart, melyen a városi strand 
megállapított árait veszik revízió alá, 
valamint a Gazdasági Vasút alkalma-
zottainak státusba sorolásáról fognak 
dönteni. Előreláthatólag a tanács elé 
korul a városi autóbusz-üzcmncjk az a 
kérése, hogy az autóbusz viteldíjakat 
az üzemanyag árak emelkedése miatt 
téhány százalékkal emeljék. 

— József Attila emlékére emelt dom-
borművet június 8.-án, délelőtt fél 10 
órai kezdettel leplezik le dr. Ortutay 
Gyula kultuszminiszter jelenlétében a 
Dóm-téri emlékcsarnokban. A város 
polgármestere kéri a város lakossá-
gát. hogy az emlékmű leleplezésén 
minél r.ogyobb számban vegyen részt. 

O 9* a* ékszer legolcsóbban 
Berta ékszerésznél, Kiss-u. 3. 

Aranyékszert veszek 

Bk Talajtani Kísérleti Intézet 20 éves 
programfa: 

Négyszázezer katasztrális hold szikes javítása, 
a terméshozam megháromszorozása 

Megírtuk, hogy az Alföldi Mozőgaz-! erővel a talajjavítás, ha ilyen nagy te-
dasagi Intézet Talajtani Kísérleti Inté-
zete előtt nagy feladat áll: újabb terű 
letek meghódítása a magyar mezőgaz-
daság számára. A Tiszántúlon, becslé-
sek szerint, kb 1,000.000 katasztrális hold 
szikes terülotből 400.000 katasztrális 
hold az aránylag könnyen megjavítha-
tó mésztelen szikes rész. A mésztelen 
szikes terület, mint minden szikes te-
rület, nehezen megművelhető és csekély 
terméseredményt ad. Az intézet közel 
kétévtizedee munkájának kézzelfogható 
eredménye van. Az általa végzett mész-
telen szikes területek javítási munkájá-
nak eredménye, hogy a megjavított ta-
lajú területeken 12—li mázsa gabona 
termett ugyanakkor, amikor a meg nem 
javított területen 3—i mázsás volt. a 
termés. De nem csak a terméseredmény-
ben jelentkezett nagy javulás, hnnem a 
megmunkálás is jóval könnyebb, mert a 
talaj morzsalckossá vált. De Vau még 
egy nagy előnye ennek a talajjavítás-
nak éspedig az, hogy a javítás után 
nemcsak búzát, hanem minden gazdasá-
gi növényt, kapásokat, lucernát is sike-
resen lehet ezeken a területeken ter-
melni. 

> Hogy nemzetgazdasági szempontból 
mit jelent, felesleges hangsúlyozni. A 
400.000 katasztrális hold mésztelen szi-
kesen joleüleg 1,200.000—1,600.000 mázsa 
búzatermés várhaté, míg u talajjavítás 
után 4.800.000-5,6000.000 mázsa. Ezek o 
számok világoson beszélnek! 

Ezek után joggal tehető fel az a kér-
dés, hogy miért nem indul meg teljes 

— A törvényhatóságok vezetői pén-
teken értekezletet tartanak a belügy-
minisztériumban. Szeged városát Dé-
nes Leó poLgármester képviseli az ér-
tekezleten. 

— A nevelök világnézeti továbbképző 
tanfolyamán pénteken délután öt órai 
kezdettel Ilibó István egyetemi tanár 
tart előadást a magyar demokrácia 
aktuális kérdéseiről. 

Titko9 szervezetet lepleztek le 
Finnországban. A finn rendőrség je-
lenti, hogy titkos szervezetet fedezett 
fel, amelynek tagjai főként konzerva-
tív ifjúsági elemekből tevődött össze 
és cél ja az volt, hogy tevékenységet 
fetftson ki a Szovjetunió és a finn bal-
oldaLi pártok ellen. A szervezetnek 
külön kémkedési és szabotálási alosz-
tálya vol t 

— Az Ipari Vásár időtartama alatt 
p Horváth Mihály-utca és a Szóchenyi-
tér sarkán mindkét irányban haladó 
villamosok megállnak a vásár látoga-
tóinak kényelmére. 

— Juhtenvésztő gazdák figyelmébe. 
A kos akció" során fésüsgyapjas és ci-
gája tenyészkosok kerülnek kiosztás-
ra. Az igénvlök a kosok árának 70 
százalékát előre kötelesek lefizetni az 
állattenyésztő egyesületnél. Szeged, 
városi bérház, I. em. 14. Előjegyzése-
ket az egyesület június 5-ig fogadhat 
ti. 

— A lakihegyi torony festési munká 
latai miatt Budapest I. müsorindulás-
tól 16 óráig 20 kilowattos energiával 
és a 150 méteres tornyok között kife-
szített szűkségantennával dolgozik, 
Budapest II. műsorát továbbra is vál-
tozatlan energiával és antennával su-
gározza. 

— A pénzügyminiszter rendeletet 
adott ki, amelynek értelmében a ke-
reskedelmi forgalomba hozott külföldi 
szeretet-adomány eredetű árúkészle-
lekinck megvámolására megállapított 
határidőt 1947. június 4-ig meghosszab-
bította. Az utólag megvámolt árukész-
letekről készített jegyzéket június 7-
ig lehet a központi "vámigazgatóság-
nak megküldeni. 

_ 60FDRISK0LA ELŐKÉSZÍT 
személy- teherautó, motorkerékpár 
vizsgára, felelősség mellett Telefon: 
648. Müller Béla. Vár-utca. főposta 
mellett. 

riileten a terméseredmény meghárom-
szorozása várható? Elsősorban «¿ért, 
mert a javítás pénzbe kerül. Jelenleg 
egy katasztrális hold mésztelen szikes 
megjavításának költsége 1200 forint, te-
hát a 400.000 katasztrális hold megjaví-
tásához 480 millió forintra lenne szük-
ség. Da nem csak pénzbeli akadálya 
van a nagyarányú munka megindításé 
nak, hanem technikai is. A technikai 
kivitelt ugyanis talajvizsgálatnak kell 
megelőzni, amely megállapítja, hogy 
milyen munkára van szükség. Ál-
tulábanvőve katasztrális holdankint 
egy sekély és 4—ö holdankint egy mély-
fúrás szükséges tulajminta vételére — 
mondotta Prettenhoffer Imre kísótlet-
ügyi főigazgató, a Talajtani Kísérleti 
Intézet igazgatója, amikor B nagysza-
bású mnnkúról szól. 

Az intézet 1948 ban megkezdi egy 
olyan nagyarányú talajjavitási prog-
ram végrehajtását, mint amilyenre Ma-
gyarországon még nem volt példa. Húsz-
ezer katasztrális hold mésztelen szikes 
megjavítását vették tervbe. Ennek elő-
munkálataira készül fel az intézőt. Ez 
ugyanennyi sekély és 4—5000 mélyfú-
rást és ahány fúrás, ennyi talajvizsgá-
latot jelent. Erro a hatalmas munkára 
készül most fel a Talajtani Kísérleti In 

Színház - Mozi 
M O Z I K M Ű S O R A : 

KORZÓI-MOZIBAN Kék rapsvődia 
Rhapsody in Blue. Előadások: 5 és 
8 órakor. Vasárnap 3. fél 6 és 8-kor. 
BELVÁROSI MOZI: A Broadway 
varázslója. (Yankee Doodle) Elő-
adások 4—6—8. 
SZÉCHENYI FILMSZÍNHÁZ: Egy 
nagy szerelem története. Előadá-

' ~ 9. sok 5, 7, 
Május 29-től június l-ig: A 
zott Európa. 

Ieigá-

A SZÍNHÁZI IRODA HTOK: 

Nagy előkészülettel folyik A revizor 
hétföesti bemutatója. A színház tegnapi 
híradásából sajnálatos tévedés folytán 
kimaradt egyik női főszereplő. Süli Ma-
nyi neve, oki a megyefőnöknek, a be-
tegségből felépült kitűnő Benkő Mik-
lósnak — lányát játsza. Kamarás Gyn-
la, a gyengélkedő Perényi Kálmán he-
lyett átvette a rendőrtiszt szerepét és ő 
játsza a bemutató előadáson is. Varga 
Mátyás egész eredeti groteszk díszletet 
tervezett s szegedi Revizorhoz, a szín-
ház orosz szakértőket kért meg arra, 
hogy a kosztümök és az orosz szokások 
tektatetében tanácsokkal szolgáljanak. 

Ünnepélyes külsőségek között kerül 
sor a Szorócsinszki vásár június 7-i, 
szombat esti bemutatójára. A Magyar 
Szovjet Művelődési Társaiság és a Sze-
gedi Állami Nemzeti Színház vezető-

tézet és ebhez van szüksége régi helyi-. 
ségeire, ahol majd teljes erővel indul-
hat mog a 20 éves tervnek első, korsza-
kot jelentő nagy munkája, hogy na-
gyobb karéj kenyér jusson mindaunyi-
unk asztalára. 

K 0 N Y V N A P O K 
JUNIUS 3, 4, S-

Mikor és hogyan felebbezhető meg 
a beszolgáliatási bírság 

Mint ismeretes, azokat a gazdákat, 
akik az előírt beszolgáltatás} kötelezett-
ségnek nem tettek eleget, birsággal súj-
tották. A közellátásügyi miniszter má-
jus 19-éu, az elhangzott panaszok figye-
lembevételével, új rendeleteit futott ki, 
amelyben szabályozta a bírságolás kér-
dését, A rendelet lényeges enyhitSleket 
tartalmaz. A rendelet szerint a bírsá-
got a községi elöljáróságnak kell felül-
vizsgálni és annak behajtását nz eljá-
rás befejejéséig függőben tartani Meg 
kell vizsiSlr.i, hogy a gazdálkodó mi-
ért nem tett eleget heszolgáltatási kö-
telezettségének és ha ez önhibáján kí-

Az Ipari Vásár K A K | 
meglepetése a 1 1 " " M l 

írógépet, számológépet, 
legmagasabb áron vásárolok 

C T E b l E C I IRODAGÉP 
M E B f E d l VALLALAT 
Széchenyi-tér 7. Telefon: 6-41. 

S Z E G E D I 
4 9 4 7 m á j u s 

H Í R L A P 
3 0 p é n t e k 

Vül történt, « községi elöljáróságnak 
(városokban polgármesternek) hivatalá-
ból kell törölni a bírságot. Ha a bírsá-
got a gazda már befizette, a közellátási 
felügyelőségtől kérheti annak visszauta-
lását. Vitás esetekben a közellátásügyi 
miniszter dönt. 

A gazda részéről két esetben van fel-
lebbezésnek helye: t Ha a hátralék 
megállapítása tévesen történt, 2. ba a 
hatóság a bírság kiszabásánál a kedvez-
ményeket nem vette figyelembe, vagy 
tévesen alkalmazta az idevonatkozó ren-
delkezéseket,. 

Pártunk harca a demokráciáért 
bélcé6i programtól Tidy Zoltán köz-

társasági elnökségóig: a Függotlon Kis-
gazdapártnak ezt a történelmi neveze-
tességű időszakát foglalta hatalmas kö 
tetbe a „Pártunk harca a demokráciái 
ért'' című kiadvány. Régóta időszerű 
volt ez a mű, s ha még nem is teljes, 
jó alap ahhoz, hogy ebbőt épüljön fel 
pártunk történelmének hű krónikája. 
Nagy Ferenc országos elnök bevezetője 
után hosszabb tanulmány ismerteti pár-
tunk elindulását és élet-halál harcát a 
titkos választójogért; két írás — Turná-
si Árontól és Környei Elektől — a 
Kisgazdapárt régi választási küzdelmei-
ről számol bo. A híres 1943-as memo-
randum történetét Barcs Sándor írta 
meg, Koczkás Gyula pedig a Kisgazda-
párt szerepét az ellenállási mozgalmak-
ban. Színes, eleven tanulmányok, ko-
moly krónikák igényével jelentkeznek 
Kertész Róbert, Dallas Sándor, Ruffy 
Péter írásaiban. 

Az Ipari Vásár K A . K | 
meglepetése a M " M l 

mint a magyarországi színházak veze-
tőit meghívta. Ugyancsak valószínű 
az ország politikai és kultúrális veze-
tőin kívül a Szovjetunió követének, a 
magyarországi orosz hadsereg veze-
tőinek, a magyarországi orosz kultú-
rális és sajtóvezetőségének megjele-
nése. Névre szóló meghívókkal hívja: 
meg a Nemzeti Színház Szeged város 
vezetőségét és a színház kultúrális 
életéhen aktive résztvevő színházba-
rátait. 

Ugyanezen az estén kerül színre Ma-
gyarországon először Veress Sándor 
Csodafurulya C. balettje Zsedényi Ká-
roly koreográfiájává! és betanításával. 

Heti műsor: 
Péntek: Szünet. 
Szombat: fél 8 órakor Kis Katalin 
Vasárnap délután 3 órakor Nebánts-

virág. Operett. 
Vasárnap fél 8 órakor Bohémélet. 

_ Szeged Városi Zeneiskola május 
31.-én, szombaton növendékhangver-
senyt tart. Kezdete 6 órakor. Belépés 
díjtalan. 

— Halálozás. Horváth István ny. 
vámtiszt szerdán éjjel elhunyt. Teme-
tése pénteken 15 orakor az ujszegedi 
temetőben. 

« . u „ ,íc_i_ — Egy liba--,¿állító bonyodalmai. A 
J U U embert mérgezett meg a iesz ia törvényszék Szalat tanácsa csütörtökön 

a Rttéévantaévárbao I tárgyalta Fejes László félegyházi ci-
«»ol fef {peszsegéd ügyét.. Fejes apósával 

A Ruggyanta Árágyárbaii történt tö- együtt libákat szállított Csongrádra, 
megmérgezéssel kapcsolatban megindult Szállítási engedélye 25 libára volt, de 
a nyomozás. Vegyvizsgóiat alá vették a huszonkilencet vitt magával. A híd-
tésztát és külön n lisztet, de a vegyvizs-1 nál az ügyeletes rendőrőrszem igazol-
géló intézet jelentése még nem érkezett tatta és észrevette, hogy több libát 
meg. A mérgezés áldozatainak száma szállítanak, mint amennyire az enge-
óráról órára emelkedett. 300 munkásnál dély szól és ezért Fejest szállítmünyá-
volt szükség eddig orvosi beavatkozás-'vaí együtt bekísérte az ügyeletre. Út-
ra. A munkások között az eset hatása közben Fejes nagyobb pénzösszeggel 
alatt valóságos tömeghisztéria tört ki. meg akarta vesztegetni a rendőrt, de 
Több mint 500 személy jelentkezett or-
vosi vizsgálatra, olyanok is. akiknek a 
vizsgálat megállapítása szerint semmi 
baja nincs. 

— I'app Imre, az építésügyi minisz-
térium városrendezési osztályának 
előadója csütöi-jölkfn Szegedire érkav, 
zelt és megbeszélést folytatott a város 
és a mérnöki hivatal vezetőivel a sze-
gedi városrendezési tervekről, melyek-
nek megvalósítását az építésügyi mi-
nisztérium anyagijag is támogatni fog-
ja. " . 

az őrszem ennek ellenére feljelentette, 
A bíróság most vesztegetés vétségé-
ért három hónapi fogházra ítélte. 

— Autóbuszjáratok az ipari vásárra 
ünnepnapokon ním. június 1. 5. |j-án 
Dorozsmóra indul &, 12, 15, 19 órakor. 
Dorozsmáról indul Szegedre 9, 1230, 
15.30, 19.20 órakor. Kistelekre indul 8. 
19.30 órakor. Kistelekről Szegedre in-
dul 9, 20.30 órakor. Sándorfalvára in-
dul 8. 19.30 órakor. SándorMváról 
Szegedr« indul 9, 20 órakor. Szegedről 
indul Arpádköapontra 19.30 kor. Vám. 
si Autóbusz Üzem. 930 

— Leégett egy mosókonyha. Csütör-
tökön éjfél után a szolgálatot teljesítő 
rendőrőrszem tűzre figyelt fel. Azon-
nal értesítettel a tűzoltóságot, akik 
ipár percen belül megjelentek a hely-
színen. Pethő Fercncné, Szenthárom-
ság-utca 57 számú házának udvarán 
cg}- deszkából épült melléképület 
gyulladt ki. A tűz okozója valószínűleg 
a mosókonyhában maradt parázs. A 
kár mintegy- 2000 forint. A tüziet rö-
vid idő alatt sikerült eloltani. 
— Már ladikot is lopnak. Csiszár Já-

nosiné, Ilattyas-sor 25 szám alatti la-
tos feljelentést tett a rendőrségen is-
meretlen tettes ellen, aki a Boszor-
kány-szigetnél őrizetlenül hagyott 145. 
ös számú 1U személyes csónakját el-
lopta. A tolvaj a csónak elvivésekor 
a parton levő mintegy hat szál geren-
dát is elvitte. 

— Donáth György és társai ismerő 
tes nagyarányú összeesküvési bünipe-
rének tárgyalását a NOT június 17-re 
és 18-ra tűzte ki. 

— A MÁV üzletvezetősége közli, 
hogy a Szegedi Ipari Vásár alkalmá-
ból június 1-én és 8-án külön félárú 
vonatokat indít Budapestről Szegedre 
és vissza A vonat Budapestről 6 óra 
10-kor indul és 10 órakor érkezik, 
vissza indul 17 óra 45 perckor és Bu-
dapestre érkezik 21 óra 45 perckor. 

— nadifogolyüzenet. A moszkvai rá-
dió útján Gombos József hadifogoly 
üzen Szegedre hozzátartozóinak, hogy 
jól van és a következő címre kér vá-
lasz*: Moszkva, Krasznij Kreszt, Poos-
tovij Jascsik 20M. 

csüngi szatyrok 
réti kü lök 

v i s z o n t e l a d ó k n a k legolcsóbban 
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25 deka cukrot 
kapunk 

A Gazdasági Főtanács szerdai érte-
kezleten elhatározta, hogy őt dekával 
csökkenti a kenyértejadagöt. A csök-
kentés átmeneti jellegű s csak addig 
marad érvényben míg az Amerikából 
Vásárolt gaioona- es lisztmeiinyiség 
megérkezik. A kenyéríejadag átmeneti 
csökkentésével szemben a hatósági el-
látás keretén belül más élelmiszerek-
kel kárpótolják a dolgozókat. Június 
1-én 2ö deka cukrot osztanak ki olcsó 
hatósági áron. A nehéz testi munkások 
őO dekás pótadagban részesülnek. Na-
gyobb mennyiségű szabad ¡cukor is 
kerül forgalomba. 

A terménykilátások biztatóak és a 
kenyéríejadag mostani átmeneti le-
szállítása ezen a téren az utolsó áldo-
zat vállalását jelenti. 

A kenyérfejadag csökkentéséről ki-
adott rendelet értelmében azoknak a 
fejadagja, akik eddig 15 dekát kaptak 
10 dókára, míg a 20 deka 15 dekára 
csökken. A kenvérpótfejadagok válto-
zatlanul megmaradnak. A napi 10 de-
kás kenyérfejadagra jogosultak részé-
re kiadott éleim ¡szer jegyekből az 1, 3, 
5, és 7 számú valamint az összes 15-ös 
számú szelvényt le kell vágni és be 
kell vonni. Ha valaki a felsorolt 
szelvények valamelyikét már levágat-
ta és felhasználta, úgy azokat hasonló 
értékű szelvényekkel 'kell pótolni. 

Megkerült az elveszett főjegyző 
Nem rabiégyilkosság, hanem vasnti restik áldozata lelt 

cdke> itnct ETSTTPÓFD 

Megnyílt az ANNA 
forrás fagytaltozója 

Megírta a Szegedi Hírlap, hogy Har-
kányi Kálmán vásárosnamenyi főjegy-
ző eitünt a Budapest-debreceni gyors-
vonatról és felesége szerint alighanem 
rablógyilkosság áldozata lett. A vé-
resnek induló ügy azonban hamarosan 
mulatságos véget ért és az eltűnt fő-
jegyző megkerült. Amikor a nyomozó 
detektívek Harsányi ¡sógornőjének bu-
dapesti lakására kimentek, ott épen és 
sértetlenül megtalálták a holtnak hitt 
főjegyzőt. 

Harsányi elmondta a detektíveknek, 
hogy a vonaton összeismerkedett két 
férfival, akikkel együtt ivott Ceglédig. 
Ott a vonatról leszállt ts az erősen it-
tas ember lemaradt Mikor ezt észre-
vette, megállított egy lautót hogy 
utolérje a vonatot. Az autó azonban 
nem Szolnok, hanem Budapest felé 
ment és Harsányi ezt csak Monornál 
vette észre. Itt az egész társaságot 

megvendégelte egy korcsmában, majd 
Albertirsára gyalogolt. Talált egy 
csendes nyugodt várótermet és ennek 
annyira megőrült, hogy másnap estig 
aludt egyfolytában. Ezalatt a nyomo-
zók lázasan keresték a két gyanús 
férfit, akiknek annyi bünük volt csu-
pán, hogy a szöllő nedűjét nagy elő-
szeretettel fogyasztották, de nem gyil-
koltak. 

Harsányi közben kipihente fáradal-
mait, visszament Pestre, ahol a nyo-
mozók, bár először megcsipki-d; ik, 
hpgy nem-e szellem, élve találták 

Az ügy ezzel lezárult, csupán Har-
sányira vár még egy kellemetlen moz-
zanat. Ugyanis otthon jelentkezni kell 
egy „felettes hatóság" ejőtt, és bár a 
gyengébb nemhez tartozik, valószínű-
lég nem gyöngéd kifejezésekkel fogja 
illetni a történtekért, 

ítélet Piinkösthy László és társai ügyében 
Pűnkosihyt kőtélhalálra ítélte a népfeíróság 

Az utolsó simítások 
az Ipari Vásáron 

Szöged, de különösen a Horváth Mi-
faály-utca környéke lázas izgalomban 
él. Tarszekerek szállítják minden irány-
bél a kiállításra koriilő tárgyakat. A 
vásár területén többszáz munkás dol-
gozik megfeszített erővel, hogy szombat 
délre készen álljon a vásár. Fülsiketítő 
kopácsolás zaja. veri fel a környék 
egyébként csendes tóját. 4—5 csoportban 
is dolgoznak a munkások, az ácsok 
most hevenyészik a pavillonokat. a fes-
tők ós mázolók a kész kiállítási helye-
ket festik és amint ezekkel elkészülnek, 
rögtön a díszítők foglalják el munka-
helyüket. ~ 

Bejelentette látogatását Ortutay Gyu-
la közoktatásügyi miniszter, aki 8-án 
mond ünnepi beszédet Jézsef Attila 
emléktáblája leleplezésén. Ugyancsak 
közölte Kővágó polgármester, hogy 6-
áu Szegedre érkezik a Városok Szövet-
sége választmányával együtt. Szeren-
csére a közönség köréből szép számmal 
jelentőitek be bútorozott szobákat e 
vendégek részére, úgyhogy azok zavar-
talan elhelyezése biztosítottnak látszik. 
Iá. vásáriroda éjjel-nappal végzi az ad-
minisztratív teendőket és mindenkép-
pen arra törekszik, hogy a vásár meg-
nyitása és lefolyása zavartalan legyen. 
Azt mér tudjuk, hogy a vásárt Bán 
Antal iparügyi miniszter nyitja meg, 
de kilátásba helyezte látogatását még 
több miniszter és állami funkciénárlus 
ís. 

Dr Rácz Endre elnökletével a népbí-
róság csütörtökön kihirdette az ítéletet 
Püiikösthy László és társai bűnügyé-
ben. 

A népbíróság az elsőrendű vádlott 
Piinkösthy László volt vezérkari száza-
dost a terhére rótt bűncselekmények 
miatt kötélhalálra ítélte. A másodrendű 
vádlott, dr Bejczy Gyula székesfehérvá-
ri püspöki irodaigazgatót 4 évi börtöu-
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Anna 
forrás fagylaltozójában 

10 féle fagyiali 
S o f i l l é r t ő l . 

vesztésre, az ötödrendű vádlott, Válgó-
czy Imre ny. százados, magánt isztivlse-
lőt I évi börtönre 6a 10 óvi politikai 
jogvesztésre ítélte, míg a harmadrendű 
vádlott, Raffay FJemér volt Rak. alezre-
des és dr Lipcsei László ügyvéd hatod-
rendű vádlottat az ollenük emelt vádak 
alól felmentette. 

A népfőügyészhelyetles az elsőrendű 
vádlott büntetésében megnyugodott, míg 
a többiekkel szemben súlyosbítás végett 
illetve a felmentés és enyhítő szakasz 
alkalmazása miatt fellebbezést jelentett 
be. A védők ugyancsak fellebbeztek, 
majd Piinkösthy László kért kegyelmet. 

büntetésre és 10 évi politikai jogvesz-
tésre, a negyedrendű vádlott, Végh lm-, 
re székesfehérvári hírlapírót 2 évi bör-1 
tönbüntetésre és 10 évi politikai jog-

Az M 

fUtna 
torras fagáauozójaból 

szép kilátás! 
S z ö k ő k ú t ! 

Rádióállomás a mozdonyon 
A Moszkva—Kurszk-i vasútvonalon lé-

vő Ljublino állomáson május l-re tíz 
tolató mozdonyt szereltok fel rádióállo-
mással, amely lehetővé teszi a mozdony-
vezetők számára, hogy állandó öszeköt-
tetést tartsanak fenn a forgalmi irodá-
val. A folyó évben több teherpályaud-
varon vozetik be a rádióösszeköttetést a 
mozdonyok és a forgalmi irodák között. 

A rádiókészülékeket a mozdonyok szá-
mára az összövetségi Vasúté/állítási 
Kutató Intézet rádió-összeköttetési la-
boratóriumának munkatársai dolgozták 
ki. A. Tancur vezetése alatt. A tolató-
mozdonyoknak rádióval való felszerelé-
sű jelentékeny mértékben meggyorsítja 
a vagonok elrendezését és a vonatok 
összeállítását. (Szovinformburo.) 

Szabályozták a nagykereskedők 
bevásárlóinak tevékenységéi 

a piacon 
A Szogedi Hirlap megírta, hogy n 

gazdasági rendőrség o szerda) piacon 
megakadályozta o nagykereskedők úrú-
f cl vásárlóinak tevékenységét. Az érde-
keltek tiltakozására csütörtökön meg-
beszélést tartott a gazdasági rendőrség 
vezetője a Kamarával, a közellátási ha-
tóságokkal, valamint érdekelt nagykő-
reekedőkel. A megbeszéléseken azt az 
álláspontot foglalták ol az érdekeltek, 
hogy « jövőben a nagykereskedők vé-
teljeggycl látják el bevásárlóikat, vala-
mint a kialaknlt termelői árak alapján 
előre megállapítják bevásárlóik részérő 
az* az árat, amelyen az árúcikkeket a 
termelőktől felvásárolhatják. Ez az in-
tézkedés megkönnyíti a bevásárlók te-
vékenységének ellenőrzését és elejét ve-
szi az áruk méltánytalan felhajtásé-
nak is. 

— Kodály Zoltán a Szovjetunióban. 
A moszkvai rádió beszámolt arról, 
hogy Kodály Zoltán nagysikerű mosz-
kvai hangversenye után Leningrádba 
utazik s ott saját müveiből rendezett 
hangversenyt fog vezényelni. Kodály a 
rádió munkatársának kijelentette, hogy 
a Szovjetunióban lett első útját arra 
használja fel, hogy megismerkedjék 
azokkal a kiullurértekekkel, amelyeket 
8 Szovjetunió tehetséges népe ajkotott. 
Meggyőződött arról, hogy a Szovjet-
unióban a művészetnek minden lehető-
sége megvan a szabad fejlődósro. 

AZ 
I P A R I 
V A S Á R 
TELEFONSZAMA: 848. 

— Beérkeztek az ajánlatok a mun-
káslakások megépítésére. A város a 
közelmúltban hirdetett pályázatot a 
Faragó-utcai fnunkáslakások megépí-
tésére. A kőműves, vasbeton, ács, úl-
burkoló és tetőfedő munkákra beérke-
zett tíz pályázatot csütörtökön dél-
előtt bontották fel a város megbízottai. 
A pályázók közül Pálinkás János épí-
tész adta be a legolcsóbb ajánLatot. A 
beérkezett ajánlatokat a számvevőség 
és a műszaki bizottság vizsgálja fe-
lül és azután döntenek a legelőnyö-
sebb ajánlat elfogadásáról. Az aszta-
los, villanyszerelési és egyéb munkák 
elvégzésére még eziután várják az aján 
latok beérkezését. 

A z o l v a s ó í r j a : 
Stúdiói Szenednek! 

Vagy 15 ével ezelőtt felvetettem azt 
a terget, hogy a budapesti rádió Kadó 
tehermentesítésére Szegeden íel kell ál-
lítani a második atudiót és rádió állo-
mást. Most örömmel olvastam a Szege-
di Hírlapban, bogry Szeged város köz-
gyűlése feliratban kéri a knltuszkor-
mánytól az önálló műsort szegedi rádió-
állomás felállítását. Remélhetőleg mód-
ját fogják találni, hogy a hároméves 
terv keretében ennek a kérdésnek a 
megoldását. 

Hogy mennyire túlzsúfolt n budapesti 
rádió és monnyiro szükséges a stadiók 
számát növelni, azt példával indokolha-
tom. Az IPOK heti 15 perces műsort 
kért beállítani a rádió mtisorlorve/eté-
be, amelyen a kisiparosság kérdéséivé' 
foglalkozna. A rádió vezetősége válaszá-
ban közölte, hogy nem áll módjában a 
műsort ilyen előadisaorozattal megtor-
helni! Ha rövid 15 pem nem telik az 
önálló mesterekkel, sogédelkksl és ta-
n o n c a i k k a l negyedmi l l ión fe lü l emelke-
dő számú kisiparostáieadalomnak. ak-
kor hogy telne a többi iparosvocatko-
zású j a v a s l a t a i n a k számára? Ugyanis 
felvetettem azt » javaslatot, hogy Svájc 
mintájára a szorványoe falnsi és tanya-
világi Iparostanulók számára nyissunk 
rádió tanonciskolát ia. Sőt a kultúrától 
elszigetelt segédek és mesterek számára 
is adjunk közleményeket, rendezzünk 
mestervizsga olőkéezítő tanfolyamokat 
továbbképző tanfolyamokat. Ezen körül-
mény éa szempont is indokolttá teszi a 
szegedi Stúdió mielőbbi felállítását. 

Czékus Frigyes ipartestület» jegyző 

Pedagógiai vitának voltam nemrég 
fültanúja, arról beszéltek — még min-
dig! — hogy szabad-e a gyereket 
verni? 

Akkor jutott eszembe öreg Csöke 
Imre, akiről nekem még az elődöm, a 
szabadságharcban káplári rangban ve-
rekedő Koncz táti mesélt. 

Csöke Imre tekintélyes polgára volt 
Szegednek, nagyon becsülte mindenki. 
Jó módban is élt, pedig valamikor 
hajszálon mult, hogy nem a szegényt 
sor felé vitte az élet vágánya. 1805-
ben csizmadiainas volt, tizenhét éves, 
szeretett volna felszabadulni, azért 
elment a „professzor úr"-hoz, már 
ahogyan akkor a normáliskolai taní-
tót nevezték. 

— Dicsértessék a Jézus Krisztus. —. 
köszöntött be Imre. 

— Mindörökké. Mi járatban vagy 
fiam? 

— Tanulni szeretnék. (Értsd: vizs-
gázni.) 

— Helyes. Mondd meg hát, hogy 
ezer silling hány garas? 

Csöke Imre nem volt ekkora tudo-
mányra felkészülve, gondolta hát. 
hogy tréfával üti el a kérdést. 

— Tán éntülem akari kend megta-
nulni? 

A professzor úr ezért a nyegleség-
ért úgy csapta pálcával homlokon, 
hogy fölkelt a helye cipónyira. Imre 
szégyell ilyen állapotba visszamenni a 
majszterhez, következőleg beállt Na-
póleon ellen inzurgensnek. Visszajö-
vet pedig csikósbójtár lett, hogy ne, 
lássák a városiak, akik kétségen kivül 
az 6 széayenét tárgyalják meg akkor 
is. 

A hatvanas években vonult nyuga-
lomba mintegy 70.000 forint vagyon-
nal. (sájn-ben), s a városban telepe-
dett meg, ősi szokás szerint az alsó-
városi templom közelében szerzett 
házban. 

De emlegette is sokáig: 
— Ki tudja, miféle Kódls vagyoUi 

most. ha akkor nem üt rajtam végig 
a professzor úr! Bob, 

Anna torras tagyialiozó-
jában m i n ő s é g i 
Fagylalt, sütemény, 
cukorka. 

— Rákosi Mátyás miniszterclnökhe-
lyettes csütörtökön délelőtt bucsuki-
hallgatáson fogadta a távozó Artúr 
Schönfoldet, az Egyesűit Államok bu 
da,pesti követét. 

KORZÓ-MOZIBAN g¡JSSTCSSL-* 
A legragyogóbb és legpompásabb amerikai világfilm Budapes t te l egyldőben. 
Minden idők legnagyobb z e n é s f i l m j e . 
Gershwin a jazz klasszikusának életregénye és muzsikája filmen 

KÉK RAPSZÓDIA 
R H A P S O D Y I N B L U E 

Csodálatos zene I Szerelem és mesteri játék I Pazar felvételek! 
Főszerepekben: H L JOLSON, PaiM WHITEMANN, 

Róbert Aida és Joan Leslie 
A film rendkívüli hosszúsága miatt az előadások kezdete 

hétköznap : S é > 8 á r a k o r , v a s á r n a p 3, f é l 6 én 8 á r a * á r -

Halálra gázolta a motorkerékpárost, 
elrabolta a motorkerékpárt 

a budapesti országúton egy elvetemült 
soffőr. 

Pántokc« (hajnalban Budapest felé 
haladt oldalkocsis BMV motorkerék-
párján G. Molnár Ferenc újpesti lakos 
feleségével. Pilisvőrősvámál eloltott 
lámpákkal, nagy sebességgel hatal-
mas teherautó jött a szabalvszerüen 
hajtó motorkerékpárral szemfien. A 
teherautó vezetője nyilván ittas volt, 
mert a teherautó cikk-cakkos irány-
ban száguldott A motorkerékpár hiá-
ba igyekezett a veszélyt elkerülni, a 
teherautó iszonyú robajjal nekirohant. 
Az összeütközés következtében a mo-
torkerékpár utasai a z utmentl árokba 
estek. Az összeütközés után a teher-
autó megállt, sofför ülésből két férfi 
kiugrott és ügyet sem vetettek a vé-
rükben fetrengő sebesültekre, feldobták 
a megrongált motorkerékpárt a gép-
kocsira és elszáguldottak. 

Az összeütközés következtében G. 
Molnár Ferenc meghalt, míg feleségét 
egy később arra haladó személygépko-
csi életveszélyes állapotban vitte Bu-
dapestre a Szent Margit kórházba. A 
rendőrség az elvetemült gázolók kéz-
rekerítéséro széleskor ünyomozást in-
dított. , | «"»iltflj 

— Papent május 21-én délelőtt egyik 
fogolytársa bántalmazta. A volt dip-
lomatának orra és jobb arccsontja el-
törött, arca pedig teljesen feldagadt 

— A magyar főldmíves delegáció 
tairjait, akik a nemzetközi földmívelée-
üsryi kongresszusra érkeztek Hollandiá-
ba. a hollandiai magvarok a lecnftr 
gyobb firivélyességgel fogadták. IA ma-
gyar főldmíves delegáció tagjai alig 
.tudnak eleget tenni a magyar klubbok 
meghívásának. 

— A Szegedi Lloyd Társulat 1947 
évi, június 1-én, délelőtt 10 órakor a 
Kereskedelmi és Iparkamara tanácsko-
zó termében gyűlést tart, amelyre 
ezennel meghívjuk a társulat tagjait. 
A gyűlés rendkívüli fontosságára te-
kintettel feltétlen megjelenésüket kér-
jük. A társulat elnöksége. 48 

— A jugoszláv kormány a közeljö-
vőben bizottságot küld Magyarország-
ra. A bizottság feladata lesz a Szov-
jetunióból hazatérő magyar hadifog-
lyok közül átvenni és tovább irányi 
tani a jugoszláv illetőségfleket. 

S Z E G E D I H Í R L A P 4 
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A jugoszláviai magyar kisebbség 
politikai szabadságot élvez 

A Tanjug jugoszláv hírszolgálali 
iroda a következőket közli: Jugoszlá-
viában a magyar kisebbség teljes po-
litikai szabadságot élvez és meg van 
nemzeti kulturális szabadsága is Min-
denült, ahol megfelelő számú magyar 
tanuló van, magyarnyelvű nemzeti 
iskolák, népegyetemek, kulturotthonok, 
könyvtárak és olvasótermek nyílnak. 
A vajdasági magyar kisebbségnek saját 
kulturszövetségc van, amely 1945-ben 
alakult. A kulturszövetség 'a vajdasá-
gi magyarság kulturális tevékenységé-
nek központja. Mindenütt, ahol nagy-
számban élnek magyarok, k-ulturkörök 
alakultak mint a kulturszövetség 
alapegységei. A vajdasági magyar 
kisebbség írói irodalmi alkotásaikban 
teljes szabadságot élveznek. A hábo-
rú előtt a vajdasági magyaroknak 
egyetlen önálló gimnáziumuk sem volt 
A "felszabadulás után magyarnyelvű 
gimnázium nyílt Szabadkán és Nagv 
becskcrciken. Ezenkívül Magyarkani-
zsán, Topolyán, Zomborhan, Adán, 
Nagykikindán, óbecsén, Újvidéken és 
Parcsován a jugoszláv gimnáziumok 
ban párhuzamos magyar osztályok 
nyíltak. A párhuzamos gimnáziumi és 
gimnáziumi előkészítő tagozatoknak 
többmint 5,000 magyar tanulója van. 

S n o r í h l r e k 

HTVE—MÓRAVAROS 2:0 (0:0). ker. 
í. oszt. bajnoki mérkőzés. A mérkő-
ést a hatalmas zápor után, mély sáros 
talajom, (játszották le. A tafaj miatt 
nem tudott szép játék kialakulni. A 
második félidő első felében a Móravá-
ros óriási akarással feküdt a játékba, 
de a balszerencsét nem tudta leküz-
deni. Ezzel szemben a vendégcsapat 
két szerencsés góllal a maga javára 
tudta fordítani a mérkőzés sorsát. A 
Móraváros legjobbjai: Sándor, ördögh. 

Helyi rangadó az NB II-ben. Vasár-
nap délután érdekes erőpróbára kerül 
«őr a Ilunyadi-téri sporttelepen, az 
SzMTE és a Tisza mérkőzik egymással 
A két csapat tavaszi szereplését nézve, 
most sikerülhet az SzMTE-nek megtör-
ni a jeget a vnsutas-csapat ellen, ame-
lyet hosszú évek óta képtelen volt meg-
verni A raunkúscsopat mindenképpen 
győzelemre késziil. a vasutasok viszont, 
presztiskérdést látnak a vasárnapi ered-
ményben. 

Az SzMTE vasárnapi úszóversenyét 
délután fél 4 órakor kezdik, hogy a lab-
darugó mérkőzésre 6 érakor ez érdeklő-
dők elmehessenek. Az FTC—SzMTE 
(NB I. csepat) és az Orosháza—SzMTE 
(kerületi csapat) mérkőzésen kívül ní-
vós úszóversenyek is lesznek, amelye-
ken a szegedi úszókon kívül orosházi és 
szentesi úszók is indulnak. Az ETC és 
O. MÁV elleni csapatokat ma állítja 
össze Szaniszló vízipólókapitány. 

'A kosárlabda NB I. e heti fordulóján 
tnindkét szegedi esapat Budapesten ját-
szik a Postás az Előre, a Tisza pedig a 
Shell ellen. 

Kosárlabda kerületi bajnokság: Szom-
bat délután 6 órakor az Ady-téren: 
SzEÁC A)—Postás férfi; a Postás A és 
B férfi és női csapatok vasárnap Kecs 
keméten a KMAV ellen játszanak, Hód-
mezővásárhelyen a HTVE—K.VSE (fér-
fi) bajnokit ját szák le. 
r A Pereces nem hajlandó teljesíteni a 
Szeged kérését, hogy a június 5-re ki-
sorsolt NB I. mérkőzést vasárnap. 1-én 
lejétszák. A Szeged kérése egészen ter-
mészetes volt. mert a vasárnap sorra 
kerülő Budapest—Belgrád válogatott 
mérkőzésen sem Szeged, sem Pereces 
i.incs érintve e ha 5-ike helyett 1-én le 

játszották vona a mérkőzést, tpy teljes 
heti pihenő állt volna rendelkezésre 
Szegednek a Vasas. Perecesnek pedig 
Újpest ellen. Pereces álláspontját köny-
nyü megérteni: nem fontos a bónyúsz-
esaratnak, hogy Újpest e'.len pihenjen, 
amely szemben pihenten sincs esélye, 
viszont fontos neki. hogy Szeged — 
amellyel éppen a kiesés elleni küzde-
lembon versenyez — fáradtan kerüljön 
szembe a Vasassal. 

A kecskeméti vezető súlyos botrány-
okozása miatt félbeszakadt Szeged-
Kecskemét rendőrkupa mérkőzés sorsa 
írtől a DLASZ részéről a következőket 
mondották: A szegedi rondőrcsapat 
mindenképpen Igazolva van és teljesen 
távol áll s botránytól, amely a kecske-
méti vezető magatartása miatt a közön-
ség beavatkozásával alakult ki. Az ered. 
ménv 2:l-es szegedi győzelem a ez nem 
foroghat veszélyben. Az ügy egyébként, 
mivel rendőrkupáról van szó. még az 
MLSz-hez sem tartozik. 

E l a d ó h á z a k 
FelsSvároscn 2 szobás előszobás, 

pincézett beköltözhető erős, kertes új 
magánház 25.000. Emeletes ház életjá-
radékra, havi 350 forint járandókert, 
töke nélkül. Mátyás téren 4 szobás 
magánház 30.000. Belvárosi emeletes 
többüzletes sarokbérház, nagyforgal-
mú helyen, árúháznak, mindenféle üz-
letnek megfelelő 75.000. Garage (Ipar-
telep a Belváros legforgalmasabb he-
lyén 65.000. Adómentes" beköltözhető 
szép új ház Felsővároson (2 szobás) 
14.000. Csuka-utca derekánál beköl-
tözhető közműves magánház, 160 öles 
telekkel 45.000. Aígncr-telepen 2 szo-
bás vízvezetékes kertes ház beköltöz-
hető 5500. Nagykörúti gyümölcsös te 
lek 8000. Borós József-utcában 130 
öles telek, közművekkel 7500 Egye-
temnél 100 öles saroktelek 12000. Mó-
rában pincés gazdasági ház. beköltö-
zéssel 15.000. Belvárosi négy utcára 
szóló hatalmas bérpalota tetszés sze-
rinti része, alkalmi áron. Belvárosi 
boköltözbelő 3 szobás emeletes ház 
45.000. Emeletes gazdasági ház a 
nagykörútnál sok melléképülettel 
20.000. Kétszobás nagvtelkes sarokház 
a két körút között 20.000. Háromszo 
bás fürdőszoba« magánház, beköltöz-
hető Rókuson 30.000 forint. — Földek: 
Madarásztó-dülöben 8 kh jó homok 
szántó n öle 2.60. Rókabögyösön 3 kh 
szőlő 10.000 Fehértónál 14 kh szánté 
és kaszáló 30.000 Ferencszállási állo 
másnál 18 és fél kh I. oszt. fekete 
szántó 50.000. Sándorfalvi útnál 28W 
• öl szántó négyszögöle 1.50. Rácok 
kertjében 2 lánc I. oszt. szántó, fele 
jó herével R öle 3 forint, öszeiszéki 
állomásnál 2 kh szőlő 10.000. Csenge 
lénél remek úri tanvásbirtok szőlő é«-
gyümölcsös. 8 kh 10 éves telepítés, 
felszereléssel 100.000. ószentivánor, 
800 öl T osztályú szántó, vetéssel 1000 
forint. Uiszonivánon 11 kai holda« 
úri tanyás 1 oszt. birtok 60.(100. Hat-
ezer öl szőlő és gyümölcsös Szatvnia-. 
zon 600(10. PKTRIK-iroda Szeged. Szé-
chenyi-tér 7. I. emelet. 

Hirdetések 
HIRDETÉSI DÍJSZABÁS: 

Apróhirdetés hétköznap 10 sióig 3 forint 
minden további szó 40 fillér 

Pirosbetüs ünnepen apróhirdetés 4 forlrt 
minden további szó 60 fillér 

Hasábhirdetés mlllméter sora 50 füléi 
pirosbetüs ünnepnap 1 forint 

Állástkeresüknek 25% engedmény. 

A d á s - v é t e l 

LaCZKó órás es ékszerész Kárász 
utca 14. Keresek kar- és zsebórákat 
(vecker órát is), ezüstöt, brilliáns ék 
szereket magas áron. Nagy óra és ék 
szer javító műhely. 

BÉLYEGGYÜJTEMÉNYT, tömegbé-
lyeget veszek. Árjegyzék a kirakatban 
Falus bélyegüzlet. Lskola-utca 28. sz 
Fogadalmi templomnál. 770 

KARIKAGYŰRŰ, 6 karátos kapha-
tó. Sportgyürü készítés, ékszer javí-
tás. Arany, ezüst véteL Bárdóczky, 
aranyműves Nagy JeDÖ, (volt Cseko 
nicsji-utca 3. 

ÓRA, ékszer legolcsóbban Csiszár 
ékszerésznél, arany, ékszert, ezüstöt 
veszek. Javítás felelősséggel. Kölcsey 
utca 2 Royal szállóval szemben. 

ÓLOMHULLADÉKOT minden roeny-
nyiségben veszek Czégély műszaki 
vállalata. Tisza Laios-korút 57 sz. 500 

GYERMEK SPÓR.TKOCSI eladó — 
Felhő-utca 18. földszint 2. 

CUKOR, só, morzsa, fűszer daráláí 
kereskedőknek és iparosoknak előny 
ár. Vadász-utca 3 szóm. 66® 

ARANY, sport és karikagyűrűt 
raktáron tartok, rendelésre készítek. 

KISEBB c« nagyobb női és gyermek-
própabsbát veszek. Mérei-ntea 6. Jóiért 
textilüzlet. 

ROSSZ A RÁDIÓJA? Szakszerűen ja-
vítom már a lakásén is. Szemmáry An-
dor villanyszerelőinoeter. Kossuth Lz-
Jos-sngárát 10, 

MAYER LUJZA iskolájában gyors-
írási, gépírási és helyesírási kezdő-
és haladó tanfolyamok. Ipartestület, 
Horváth Mihály-utca 3, 
ITJ ÉS HASZNÁLT férfi és női ke-
kerékpárok, külső és belső gumik. «* 
szakmához szükséges alkatrészek, va-
lódi nyersgumi ragasztó, varrógéplük 
kaphatót Kerékpár, varrógép, gramofon 
javítások jótállással, .tűzzománcodé» re-
mek díszítéssel. Balogh műszerésznél 
Csongrádi sugárut 25. sz. 

Közellátási közlemények 
Gazdalajstrom közszemlére tétele. A* 

1947/48 gazdasági évre vonatkozó ter-
m óny beszolgáltat ósi kötelezettséget a 
közellátási ügyosztály gazdanyllvántar-
tó és a tanyai gazdanyilvántartó kiren-
deltségei a 8 katasztrális hold és ennél 
nagyobb területű szántóföldön gazdál-
kodókra kivetette. E kivetésre vonatko-
zó gazdalajstromot 1947 évi május hó 81 
ünpjától számított 5 napi közszemlére 
kifiiggosztem. Figyelmeztetem az érde-
kelt gazdálkodókat, hogy u gazdalajs-
trom adatainak helyesbítése iránti ké-
relmüket június 7-ig szóban vagy Írás-
ban terjeszthetik elő a lakóhelyük sze-
rint illetékes gazdanyilvántartó hivatal-
nál. Ezalatt a hatúri idő nlatt ke.ll O 
gazdálkodóknak a terhükre tévesen előírt 
hőszolgáltatási kötelesség helyosbitését 
kérniük. A helyesbítési kérelem kiilö-

Arany. ezüst és 'bril l iáns" ékszert ve/1 n ö s e n a r r a irányulhat, hogy 4. tévesen 
szek. javítást olcsón és pontosan, j állapították meg a szántóterület nngy-
Gallov aranvmttvesmester Mikszáth i tógát, 2. A szántóterület után tévesen. 
Kálmán-utca 7 G6S' állapították meg a beszolgúltutási köte-

A r á d i ó m ű s o r a 
Budapest I. május 30. péntek. 

7..30 Reggeli zene. 8.15 Szórakoztató 
RBC lemezek. 9.00 Vasutas-zenekar, 
10.00 Hírek. 12.00 Harangszó, hírek. 
12.15 Víg Judit hegedül. 13.00 Házi-
együttes játszik. 14.30 Mesterek muzsi-
káinak 15.15 Rádióiskola. 16.00 Uj 
magyar tánczene. 16.40 Párisi hnngké-
pek. 17.30 Hadifogoly híradó, Vöröske-
reszt- és sportközlemcnvek. 18.00 San-
zonok. 18.30 Előadás á Stúdióban. 19.15 
Cigánvzene. 20-20 Szórakoztató zene. 
21.00 Hanglemezek. 2200 Hírek. 22.35 
Tánczene. 23.00 Hanglemezek. 24.00 Hí-
rek magyarul, franciaul, angolul. 

P ó r í h í r e k 

S Z E G E D I 
3 9 4 7 m á j u s 

H Í R L A P 
30 p é n t o - k 

Szombaton, május 31-ón d. a 6 órakor 
Honvédelmi eaoport taggyűlése n párt-
házban. Felszólat: Prágai Ferenc. 

Szombaton, májns 31-éud élben 12 óra-
kor a pártházban elnöki tanácsülést tar-
tunk. 

Szombaton, május 31-én d. n. 7 órakor 
pártnap a Felsővárosi Kultúrházban. 
Felszólal dr. Szentgyörgyi Károly és Kó-
dol József. 

Szombaton, május 31-én d. n. 7 órakor 
pártnap a Mómvárosi Kultúrházban. 
Felszólal: dr. Vass Béla és Szabó László, 

A Független Ifjúság szegedi szerve-
zetének választmánya május 31-én dél-
után fél 3 órakor ülést tart. Előtte Z 
órakor a jelölőbizottság ülése. Felhív-
juk a delegáltakat, hogy a tárgysoro-
zatok fontossága miatt mindkét ülésen 
pontosan jelenjenek meg. 

A városi tisztviselők szakmai cso-
portja szombaton délután 17 órakor 
választmányi ülést tart. Megjelenés 
kőtelező. 

Felkérjük a II. ker. felsővárosi vá 
lasztmánv tagjait, hogy szombaton d. 
u. 7 órakor a felsővárosi kultúrház-
ban tartandó választmányi illésen a 
tárgy fontosságára való tekintettel 
teljes számban megjelenni szíveskedje-
nek. 

Vasárnap, júnlna 1 én d. u. 3 órakOT 
pártgyülée pusztaszeren. Felszólal: Né-
meth László és Debray Domonkos-

Vasárnap, június 1 én délután C óra-
kor pártnap" Újszegeden a Katolikus 
Házbon. Felszólal: dr Szentgyörgyl 
Károly és Sulyok Mihály. 

Vasárnap, június 1 én délután 11 
órakor pártgyűlés Alsókózpou'on. Fel-
szólal: dr Vass Béla. 

Vasárnapi, június t éli délután 3 óra-
kor pártgyfiles Deszkfu a Kovács ven-
déglőben. Felszólal: Török Ferenc és1 

Horváth Márton. 

leeség mennyiségét. 3. A gazdálkodót 
hőszolgáltatási kötelezettséggel ne ter-

1 TONNÁS tehergépkocsi jó állapotban ^ o r t t é n y l ° g ^ e U v f "fz ,?- 2 ' 1 ?!" ' 
ő/ló (Vri4x.nl >-AnCI V> n „ , M. Kouih., nanem mas pi. naszonnerio. re-

NYOLCÉVES félmura paripaló el-
adó. Lövölde-düllő 172 hsz. 

eladó. Central garázs. Bocskay-u. 221 
BORKOVET magas áron vásárol 

Ungár rőfös üzlet, Török-utca 11. Pap-
rika piacnál, Mezőgazdákkal szemben. 

ALIG HASZNÁLT príma női és férfi 
kerékpár, egy kitűnő téskngramofon 
megbízásból, egy 220/380 Voltos 4 HP 
ós egy 220/380 Voltos fél HP villanymo-
tor eladó. Érd. Csongrádi-sugárút 25, üz-
letben. 

KERÉICPABGUMIK külső és belső 28-
as inost kapható. Galibánál. Szilágyi-ut-
ca 8. Nagy javító és nikkelező műhely. 

ZŰNDAPP 2f)0-es, príma állapotban 
eladó. Érdeklődni lehot június 1-én 
Szentháromság-utca 18 szám alatt. 

KÖLNIVIZEK, púderek, kimérve is, 
fogpaszták, arckrémek. Bényi illatszer-
tár, városi adóhivatallal szemben. 

24.— FORINTOT adok egy Kónya— 
Orszógb—Szenczi angol nyelvtanért. 
Bihari-utca 42 227 

KÉTÁGY papriknpalántn eladó. Al-
földi-utca 18. 229 

JÓALLAPOTBAN lévő 100-as „Sachs" 
SHB)' motorketrékpárok eladók. So-

mogyi-utca 23 szám I. emelet 2. 232 
VENTILÁTOR nagy erős AEG gyárt-

•mány írógépért elcserélhető ós fürdő 
' kád eladó. Kossuth Lajos-sugarút 8. II. 

em. 12. 233 
EGY jóállapotban levő ontógalsort 

vonnék Szécsy, Deák Ferene-utca 20. 

F o g l a l k o z á s 

KOSZTÜM és PULLOVERKÖTÉST 
(»véd, csipke, sima) a legszebb kivi-
telben vállalok. Felsőtiszapart 22.1.8. 

GYERMEKSZERETÖ főzőmlndenest 
1-ére felveszek. Érdeklődni: Tisza Ln-
jos-körút 52. Tasnádi födrász. 225, 

lesbérlő, 4, Feles haszonbérlet vagy 
müs részes haszonbérlet esetében a be-
szolgáltatási kötelezettséget a bérbeadó, 
és haszonbérlő között az általuk kívánt 
arányban, megállapodás hiányában pe-
dig a termésből való részesedésük ará-
nyúban osszák meg. 

Gyermekkedvezmény címén 50 búza 
kg-ot kell levonni a beszolgáltatási 
kötelezettségből a gazdálkodó gondvise-
lése nlatt álló minden olyan gyermek-
után. aki 4933 évi január hó és 1947 má-
jus 15 napja között született. E gyerme-
kekre vonatkozó születési bizonyítvá-
nyok, keresztlevelek június 7-ig a gaz-
danyilvántartóknál szintén bemutatan-
<j,üt. Polgármester, 

Felhívom a piaci árúsokat és gazdá-
kat, hogy jogosítvány (gazdakönyv, ős-
t e r m e l é s i igazolvány stb.) nélkül árusí-
tani nem lehet, ügy a vevők, inint el-
adók vásárlásaiknál tekintsék meg a 
piaci ártáblákat ós visszaélés esetén ve-
gyék igénybe a piaci árellenőrüket. pi-
acbiztosokat, gazdasági rendőri közege-
ket. Polgármester 

Hivatalos közlemények 
Szegedi Földhivatal. 

10.218/1947. Fh. 
HIRDETMÉNY 

L a k á s 

ELCSERÉLEM Hódmezővásárhelyen 
levő kétszobás házamat szegedi ha-
sonlóért. Érdeklődni délután 3-ig Me-
ny-utca 8. III. 12. 226 

EGYSZERŰEN bútorozott szoba jún 
15-ra ágynemű nélkül házaspárnak ki-
adó. Csongrádi sugárút 7/a. 231 

KIADÓ vagy átadó íőbórleti lakását 
jelentse be, jól kiadom. Lakáscserék, 
üzlethelyiségek, bútorozott szobák ki-
adók. Lakásügynök sóg, Kölcsoy-utc-a 10-

EGYEDÜLÁLLÓ fiatal csinos ní> va-
gvok. Idősebb úr ismeretségét keresem 
házasság céljából. Jelige: «Jobblétdrt.» 

kiadóba. 230 

K U l ö n f é l e 

MARIA 
adóbon. 

jeligéro pontos rím a ki-
223 

A földreform során Baktóban jutta-
tott mezőgazdasági ingatlanok helyszí-
ni birtokbaadása, dűlők szerint a kő-
vetkező napokon történik: Riilsőbaktó-
ban: L és 2. dűlőben június 6 án; 3. és 
4. dűlőben június 7-ón. Belsöbaktóban: 
töltés és csatorna között június 9-én, 
csatorna és algyői út között június lé-
én. Egyéb helyeken: június 11-én. 

Minden juttatott köteles jogkövetkez-
mények terhe mellett m e g j e l e n n i , hogy 
a birtokbaadási j e g y z ő k ö n y v e t alaírja, 
felesége és lakása adatait bemondja. 
Erős karókat ós a bizottság áltól meg-
állapított holdréezletenkénU mérési Pót-
díjat mindenki hozza magával 

Szeged, 1947 május 28. 
Szegedi Földhivatal 

SZEGEDI HÍRLAP 
Főszerkesztő: 

TÓTH LÁSZLÓ 
Felelős szerkesztő és kiadó; 

KÓSA JÁNOS 
Kiadja : Hírlapkiadók \ I.apterjcsrtft 

Szövetkezete. 
Kiadóhivatal telefonszáma: 644. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Dugo-
nics-tér 12. Szerkesztőség teJefonszá-

ma: 310. 
Ablaka-nyomda nyomása Telefon: 304» 


